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Bei unserem Entwurf haben wir versucht Architektur und
Spielen zu vereinen, um so viele Kinderherzen hoher
schlagen zu lassen, gleichzeitig aber auch das kritische
Architektur-Auge zufrieden zu stellen.

Unser Spielplatz ist in drei Wandscheiben gegliedert,
die unser Design und die verspielte Architektur
darstellen, aber durch ihre Form auch perfekt als
Spielgerat fungieren und als solches eingesetzt werden
konnen.

Die Scheiben sind so situiert, dass sie knapp am
Uferrand stehen und ihre Spitze circa einen Meter Uber
das Wasser ragt.
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SOCKELDETAIL BOULDERGRIFF ANSCHLUSSDETAIL
VERSCHRAUBUNG WINDVERBAND

Verschraubung nach
DIN 7504 mit
Bohrschraube, Tork,
Stahl, verzinkt mit 777 °A°
Senkfraskopf o o
)| o o 0 iﬁﬁ

Bouldergriffe schematisch dargestellt, 1 s 2
werden spater mit speziellen Frasen in o
eine klassische Grifform gebracht.

Verschraubung nach
DIN mit Bolzen DN
20mm

23,8

ST

30 L
4

SIS

1
g

Stahlprofil
Sonderanfertigung

15

7

105

Zur Verbindung des Windverbandes mit
unseren Leimbindern haben wir als technische
Losung die Windverbandanschlisse von
SIMPSON Strong-Tie verwendet.

Betonfundament

NETZANSCHLUSS- ANSCHLUSSDETAIL
SOCKELDETAIL ALTERNATIVE DETAIL HOL ZSPROSSEN

Verschraubung nach
N - DIN durch

o O Schwerlastanker mit
Ose

Verschraubung nach
DIN mit Bolzen DN

20mm
Aufgrund der hohen Lasten die durch
b die spielenden Kinder wirken, muss
Stahlprofil das Netz mit speziellen
Sonderanfertigung ©

s

Schwerlastankern befestigt werden.

7

1w 5

Die Holzsprossen verbinden wir mit dem
Leimbinder mit einer einfachen Einschlitzung
um wieder moglichst wenig Stahl zu verwenden
und den dkologischen Standart hochzuhalten

Betonfundament
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2,35/0,36 = 6,5 ~ 7 Personen

Gn = 7*53,8+1,64*9,6*\7 = 418,3kg
7 Cdyn = 1+1/7 = 1,14
/ 418,3*1,14 = 476,86kg = 4,77KN
/ 4,77/2,35 = 2,03KN/m?

/
@ 1,13/0,36 = 3,14 ~ 4 Personen
= Gn = 4*53,8+1,64*9,6*\4 = 246,7kg
, @ Cdyn=1+1/4=1,25
< 1,39 KN 246,7*1,25 = 308,37kg = 3,08KN
£ 3,08/1,13 = 2,72KN/m?
(] 0,70 KN
SCHEIBE €N
0.70 KN 3,70/0,36 = 10,3 ~ 11 Personen

Gn = 11*53,8+1,64*9,6*V11 = 644,02kg
Cdyn =1+1/11=1,09

644,02*1,09 = 702,2kg = 7,02KN
E 7,02/3,70 = 1,90KN/m?

1,10/0,36 = 3,06 ~ 4 Personen

7 Gn = 4*53,8+1,64*9,6*V4 = 246,7kg
Cdyn = 1+1/4 = 1,25

246,7*1,25 = 308,37kg = 3,08KN

ﬁ 3,08/1,1 = 2,8KN/m?
/ ® /
[§)]
CASI S B | IR | 1/0,36 = 2,8 ~ 3 Personen
/,;;,> P = Aus Tabelle -> 2,516KN/m?
0,92 K @

2,24/0,36 = 6,2 ~ 7 Personen

0.92KN Gn = 7*53,8+1,64*9,6*\7 = 418,3kg
Cdyn = 1+1/7 = 1,14
418,3*1,14 = 476,86kg = 4,77KN

- N 4,77/2,24 = 2,13KN/m?

R ————

@ 1,53/0,36 = 4,25 ~ 5 Personen
Aus Tabelle -> 3,7KN/m?

STATISCHES KONZEPT WERK1T7 PO TR 040
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